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6. 2. 2024 XXX-XXX-XXX  20. 2. 2024 

 

Žádost o poskytnutí informace  

 

Vážená paní 

 

dne 5. 2. 2024 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje (dále jen „KÚKK“) Vaši žádost dle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „InfZ“), v níž jste požádala o poskytnutí následujících informací: 

 

„1. Kolik dětí se nachází v současné době v přechodné pěstounské péči v Karlovarském  kraji? 

Jaký je v kraji celkový počet přechodných pěstounů a kolik jich bylo volných v den vypracování 

žádosti. 

2. Kolik dětí se nachází v současné době v dlouhodobé pěstounské péči v Karlovarském  kraji? 

Jaký je v kraji celkový počet dlouhodobých pěstounů a kolik jich bylo volných v den vypracování 

žádosti. 

3. Jaká je v Karlovarském  kraji kapacita zařízení ZDVOP a kolik dětí bylo v těchto zařízeních 

umístěno ke dni vypracování žádosti? Kolik dětí ve věku do 3 let je ve ZDVOP umístěno ke dni 

vypracování žádosti? 

4. Kolik dětí bylo z roce 2023 umístěno v Karlovarském  kraji do ústavní péče? Kolik z těchto 

dětí bylo ve věku do 3 let ? 

5. Jaký byl v Karlovarském  kraji počet podaných žádostí o zařazení do evidence stát se 

pěstounem/osvojitelem v roce 2023? Kolik žadatelů bylo v roce 2023 schváleno a pro jakou 

formu NRP. Pro kolik žadatelů proběhly v kraji přípravy a kolik příprav proběhlo v roce 

2023?“ 

 

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu 

Karlovarského kraje, do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, k Vaší žádosti 

uvádí: 

 

Ad 1) V Karlovarském kraji  (dále jen „KK“) se v současné době nachází v přechodné 

pěstounské péči dětí (dále jen „ PPPD“) celkem 23 dětí, s celkovým počtem 28 přechodných 

pěstounů (dále jen „PP“) a volných PPPD v počtu 5 (+5 na odpočinku) v den žádosti. 

 

Ad 2) KÚKK informace o počtu dětí v dlouhodobé pěstounské péči ani o celkovém počtu 

dlouhodobých pěstounů nezpracovává. Informace lze získat z ročních statistických výkazů  

o výkonu sociálně – právní ochrany dětí V (MPSV) 20-01, které jsou dostupné na webových 
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stránkách ministerstva práce a sociálních věcí s odkazem: https://www.czso.cz/csu/vykazy/v-

mpsv-20-01rocni-vykaz-o-vykonu-socialnepravni-ochrany-deti_psz_2022. 

V KK byly v den vypracování žádosti 2 volné pěstounské rodiny. 

 

Ad 3) V KK je provozováno pouze jedno zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc  

s celkovou kapacitou 8 dětí. K dnešnímu dni vyhotovení odpovědi je zařízení plně obsazeno. 

Děti do 3 let v zařízení aktuálně nejsou. 

 

Ad 4) V KK bylo v roce 2023 do ústavní péče přijato 85 dětí, z toho jedno dítě do 3 let. 

 

Ad 5) V KK bylo v roce 2023 podáno celkem 20 žádostí do evidence PP/A. V roce 2023 bylo 

zařazeno celkem 26 žadatelů (11x PP, 8x A, 7x PPPD). Příprav proběhlo v roce 2023 v počtu 

3 žadatelů a v přípravách bylo celkem 23 žadatelů. 

 

S pozdravem 

 

vedoucí oddělení právního, správních agend 

a živnostenského podnikání 

odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad 
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